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PRÉSENTATION UTILISATION

Touches de raccourcis

Zone de frappe «AZERTY»
Zone «numérique»

Indicateurs lumineux

Spécificités du clavier :
• Dimensions du clavier : (l) 441.0mm x (L) 136.5mm x (p) 30.6mm
• Poids: 412.00g ± 10g (sans les piles)
• Connexion : sans fil 2.4Ghz via un mini récepteur USB-A/C (inclus) 
• Fonctionnement : Jusqu’à 10 mètres de distance 
• Touche : plate de type « chocolate »
• Durée de vie des touches:  >10 millions de fois
• Température de fonctionnement : 0 - 40℃
• Indicateurs: 3 x LED (NUM / MAJ / BATT)
• Design : Classique
• Batteries : 2 * piles AAA
• Compatible : Windows XP - VISTA - 10 - 11

Déclaration de conformité

Par la présente, URBAN FACTORY  déclare que le clavier sans fil 
GWK24UF est conforme aux exigences essentielles et aux autres 
dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.  La présente 
déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du 
fabricant. 

Siège social : Urban Factory, 57 rue de la Convention 75015 Paris 
FRANCE

Nom du produit : CYCLEE: ECOLOGIC 2.4GHZ WIRELESS 
KEYBOARD USB-A / USB-C
Référence : GWK24UF

Auquel cette déclaration se rapporte est en conformité avec le(les) 
document(s) normatif(s) européen(s) et international(aux) suivant(s). 

Santé et sécurité (Directive 2014/53/EU Art. 3(1)(a))
EN 62368-1 :2014+A11 EN 3014789-1 V2.2.3 EN 55035 :2017+A11
EN 62479 :2010

CEM (Directive 2014/30/EU)
EN 301 489-3 V2.1.1 EN 300 440 V2.2.1
EN 50663 :2017
EN 55032 :2015+A11

RED (Directive 2014/53/EU)
EN 300 440 V2.1.1, ETSI EN 301 489-1V2.2.3. EN 301 489-3 V2.1.1. 
EN IEC62368-1:2020/A11:2020. EN50663:2017. 
EN 62479:2010 2011/65/EU amended (EU) 2015/863

Directive RoHS 2011/65/EU
Règlement 1907/2006 (REACH)

Précautions d’usage

1-   Ne pas insérer un tournevis ou autres objets contondants dans  
      les moulures, ports, boutons ou aérations du clavier.
2-   Ne pas ouvrir le clavier.
3-   Ne pas jeter le clavier  mais l’envoyer à un centre de recyclage.
4-   Ne pas immerger ou mouiller.
5-   Ne pas jeter dans le feu.
6-   Ne pas utliser le clavier pour un autre usage que celui pour 
      lequel il a été conçu.
7-   Ne pas exposer au soleil.
8 -  Ne pas laisser à la portée des enfants. 

Contact: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78

Fait à Paris, 
Nom et fonction du signataire    Thierry Zeitoun 
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Vérrouillage de la touche Fn

Musique : Ouvrir

Diminue le volume (-) de l’ordinateur

Augmente le volume (+) de l’ordinateur

Muet : Couper le son

Suivant : Passe à la piste suivante

Lecture / Pause

Arrêt / Stop

Accueil : Retour à votre bureau

Mail: Ouvre la boîte de méssagerie

Mon ordinateur

Favoris : Ouvre vos favoris

Précédent : Revient à la piste précédente
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Le 25 Mai 2023 par 

CLAVIER
FRANÇAIS

Connexion en 2.4ghz :
1. Enlever le récepteur USB (stocké sous le clavier), puis insérer le dans le
port USB-A de votre ordinateur. 

Fonctions des touches F1-F12:
Le clavier comporte des touches multimédia réparties de la touche
F1 jusqu’à la touche F12 afin de faciliter l’utilisation de votre ordinateur.
Ces raccourcis sont marqués par des symboles.

Voici leurs fonctions ci-dessous:

2. Insérez 2 piles AAA dans le clavier tout en restant à une distance inférieure
à 30 cm du récepteur USB-A pour démarrer le clavier.
3. Appuyez sur une touche pour activer le clavier.
4. Après 20mn d’inactivité, le clavier passera automatiquement en veille.
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Adaptateur USB-C
INCLUS

Clavier sans fil 2.4Ghz
Eco-conçue USB-A/C
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Declaration of Conformity
URBAN FACTORY hereby declares that the GWK24UF keyboard 
complies with the essential requirements and other relevant provisions 
of Directive 2014/53 / EU. This declaration of conformity is issued under 
the sole responsibility of the manufacturer.

Headquarters: Urban Factory, 57 rue de la Convention 75015 Paris 
FRANCE

Product Name: CYCLEE: ECOLOGIC 2.4GHZ WIRELESS 
KEYBOARD USB-A / USB-C
Reference: GWK24UF

To which this statement relates is in conformity with the following 
European and international normative document(s).

Health and Safety ( EU Art 3.1a)
EN 62368-1 :2014+A11 EN 3014789-1 V2.2.3 EN 55035 :2017+A11
EN 62479 :2010

EMC (Directive 2014/53 / EU Art 3 .1b)
EN 301 489-3 V2.1.1 EN 300 440 V2.2.1
EN 50663 :2017
EN 55032 :2015+A11

RED (Directive 2014/53/EU)
EN 300 440 V2.1.1, ETSI EN 301 489-1V2.2.3. EN 301 489-3 V2.1.1. 
EN IEC62368-1:2020/A11:2020. EN50663:2017. 
EN 62479:2010 2011/65/EU amended (EU) 2015/863
 
RoHS Directive 2011/65 / EU
Regulation 1907/2006 (REACH)

Precautions of use
1-   Do not insert a screwdriver or other blunt objects into the 
      moldings, ports, buttons or aerations of the keyboard.
2-   Do not open the  keyboard.
3-   Do not throw the  keyboard but send it to a recycling center.
4-   Do not immerse or wet.
5-   Do not throw in the fire.
6-   Do not use the  keyboard for any purpose other than the one for 
      which it was been designed.
7-   Do not expose to the sun.
8-   Keep away from children. 

Contact: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78

Signed in Paris, 
Name and function    Thierry Zeitoun 

        General Manager
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Music : Open

Decrease computer volume (-)

Increase computer volume (+)

Mute: Mute sound

Next: Goes to the next track

Play / Pause

Stop

Home: Back to your office

Mail: Opens the mailbox

My Computer

Favorites: Opens your favorites

Previous: Returns to the previous track
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PRODUCT OVERVIEW USE

Shortcut keys

«AZERTY» Strike zone
Numeric keypad

Light indicators

Keyboard features:
• Dimensions of the keyboard : (l) 441.0mm x (L) 136.5mm x (p) 30.6mm
• Weight : 412.00g ± 10g (without batteries)
• Connection : 2.4Ghz wireless via mini USB-A receiver (included)
• Operating distance : Up to 10 meters
• Keys : Chocolate-type
• Key life :  >10 millions times
• Operating temperature : 0 - 40℃
• Indicators : 3 x LED (NUM / MAJ / BATT)
• Design : retro-classic
• Batteries : 2 * AAA batteries
• Compatible : Windows XP - VISTA - 10 - 11

CAPS Lock
NUM Lock

Low battery

FRENCH
KEYBOARD

Connection in 2.4ghz:
1. Remove the USB receiver (stored under the keyboard), then insert it into 
the USB-A port on your computer.

Functions of F1-F12 keys:
The keyboard has multimedia keys distributed from the F1 key to F12 key 
to make your computer easier to use. These shortcuts are marked with 
symbols.

Here are their functions below:

2. Insert 2 AAA batteries into the keyboard while keeping a closer distance
30 cm from the USB-A receiver to start the keyboard.
3. Press any key to activate the keyboard.
4. After 20 minutes of inactivity, the keyboard will automatically go into 
standby.
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USB-C Adapter
INCLUDED

2.4Ghz Wireless Keyboard
USB-A/C Eco-friendly
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